
Datenschutzerklärung 

Vielen Dank für Ihr Interesse an unserer Homepage und unseren Dienstleistungen.  

Dem Taekwondo Verein ASKÖ Marchtrenk ist der Schutz Ihrer personenbezogenen Daten ein 
großes Anliegen. Wir behandeln die uns anvertrauten Daten entsprechend streng vertraulich 
und gehen damit verantwortungsvoll um. Dies sehen wir im Einklang mit den gesetzlichen 
und vertraglichen Verpflichtungen, insbesondere aufgrund der Bestimmungen der geltenden 
Datenschutzgesetze, als besondere Pflicht eines Web- und Internetserviceanbieter.  

Daher informieren wir Sie, gemäß den einschlägigen Datenschutzbestimmungen, nämlich 
insbesondere aufgrund der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) und dem DSG 2018 über 
die Datenverarbeiten, deren Zweck und Ihre Rechte daraus.  

Die Datenverarbeitung auf unserer Homepage erfolgt zum Zeitpunkt der Datenerhebung 
durch die verantwortliche Stelle und durch den Verantwortlichen:  

Taekwondo Verein ASKÖ Marchtrenk   

ZVR-Zahl: 858761850  

Obfrau: Mag. Christine Hübler 

Gechäftsstelle: Lärchenstr.27, 4616 Weißkirchen 

Der Kontakt zur Ausübung der Betroffenenrechte ist ebenfalls über die obigen Daten 
herzustellen.  

1.0 Erhebung und Verarbeitung personenbezogener Daten:  
Es werden folgende Daten von Webseitenbesuchern erhoben, die direkt bei der Erhebung 
anonymisiert werden: 

 Referrer (zuvor besuchte Webseite) 

 Angeforderte Webseite oder Datei 

 Browsertyp und Browserversion 

 Verwendetes Betriebssystem 

 Verwendeter Gerätetyp 

 Uhrzeit des Zugriffs 

 IP-Adresse in anonymisierter Form (wird nur zur Feststellung des Orts des Zugriffs 
verwendet) 



Die Daten werden aus berechtigtem Interesse erhoben, um die Sicherheit und Stabilität des 
Angebots zu gewährleisten und den Webseitenbesuchern ein Höchstmaß an Qualität 
bereitstellen zu können. 

Zusätzlich findet eine Verarbeitung durch WebAnalytics statt. In WebAnalytics werden Daten 
ausschließlich zur statistischen Auswertung und zur technischen Optimierung des 
Webangebots erhoben. Die Daten werden entweder durch einen Pixel oder durch ein Logfile 
ermittelt. Zum Schutz von personenbezogenen Daten verwendet WebAnalytics keine 
Cookies. 

Die Daten werden 8 Wochen gespeichert und nicht an Dritte weitergegeben. 

Somit haben auf die Daten nur der Taekwondo Verein ASKÖ Marchtrenk und unser Provider 
1&1 IONOS (1&1 IONOS, Gumpendorfer Straße 142/PF 266, 1060 Wien, https://
www.ionos.at) Zugriff. 

1.1 Datensicherheit  
Wir treffen alle notwendigen und angemessenen technischen und organisatorischen 
Sicherheitsmaßnahmen, um Ihre personenbezogenen Daten vor Verlust und Missbrauch zu 
schützen. Ihre Daten werden in einer sicheren, dem Stand der Technik entsprechenden 
Betriebsumgebung gespeichert.  

Sollten Sie mit uns per E-Mail in Kontakt treten wollen, weisen wir darauf hin, dass die 
Vertraulichkeit der übermittelten Informationen nicht gewährleistet ist. Der Inhalt von E-
Mails kann aufgrund ihrer technischen Konzeption von Dritten eingesehen werden, sofern 
nicht besondere technische Sicherheitsmaßnahmen ergriffen werden.  

1.2 Ihre Rechte:  
Sie haben gem. Art 13 (2) lit b) DSGVO uns gegenüber hinsichtlich der Sie betreffenden 
personenbezogenen Daten ein Recht auf Auskunft, Berichtigung oder Löschung, 
Einschränkung der Verarbeitung, Widerspruch gegen die Verarbeitung und 
Datenübertragbarkeit.  

Darüber hinaus haben Sie gem. Art 13 (2) lit d) DSGVO das Recht, sich bei der 
Datenschutzbehörde über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns, zu 
beschweren.  

Zur Wahrnehmung Ihrer Rechte kann es – je nach Art und Umfang Ihres Anliegens – auch 
notwendig sein, dass Sie ihre Identität in geeigneter Form nachweisen.  

Auskünfte aufgrund wiederholter Auskunftsersuchen sind gem Art 15 (3) DSGVO 
kostenpflichtig. Hingewiesen wird auch darauf, dass das Recht auf Erhalt einer Kopie gem 



Art 15 (1) lit b) DSGVO, die Rechte und Freiheiten anderer Personen nicht beeinträchtigen 
darf. 

Diese Datenschutzerklärung bezieht sich auf die jeweils gültige Rechtslage. Wir behalten uns 
künftige Änderungen oder Anpassungen ausdrücklich vor. Daher empfehlen wir Ihnen, diese 
Datenschutzbestimmungen regelmäßig zu lesen, um über die Verwendung 
personenbezogener Daten informiert zu bleiben.


